

## Ο ΠτΔ ζήτησε από Μπαν να μην οδηγηθούμε σε ανώριμες διασκέψεις

**Ο** Γενικός Γραμματέας των Ηνωμένων Εθνών, Μπαν Κι-Μουν, έδειξε «απόλυτη κατανόηση» για τα όσα ανέφερε ο Πρόεδρος Αναστασιάδης στη 20λεπτη συνάντησή τους στην έδρα του ΟΗΕ. Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας δήλωσε ότι υπογράμμισε στον ΓΓ την ανάγκη να δοθεί «προσοχή απ' όλους για να μη δημιουργηθούν καταστάσεις οι οποίες πιθανότατα, αντί να μας οδηγήσουν σ' ένα θετικό αποτέλεσμα να είναι αποτρεπτικές της προσπάθειας», προσθέτοντας ότι «δεν πρέπει να οδηγηθούμε σε ανώριμες διασκέψεις».

Η πλήρης δήλωση του Προέδρου Αναστασιάδη έχει ως εξής:

«Η συνάντηση με τον Γενικό Γραμματέα, παρά το σύντομο, ήταν αρκετά περιεκτική, αλλά και αρκετά δημιουργική. Καταρχήν, μας απασχόλησε η ημερήσια διάταξη της παρούσας Γενικής Συνέλευσης, όπως είναι η μεταναστευτική κρίση, αλλά και οι κλιματικές αλλαγές.

Έχω πει στον Γενικό Γραμματέα ότι από πλευράς Κύπρου η ολοκλήρωση της επικύρωσης θα γίνει προ του τέλους οπωσδήποτε του χρόνου, ενώ εν συνεχεία, βεβαίως, μας απασχόλησε η παρούσα κατάσταση πραγμάτων ως έχουν σήμερα, το στάδιο των διαπραγματεύσεων, με αντικειμενικότητα και μακριά από οποιοδήποτε «παιχνί-



δι» απόδοσης ευθυνών.

Εξήγησα στον Γενικό Γραμματέα πού βρίσκονται τα πράγματα, όπως επίσης και για τα εναπομένοντα που πρέπει να πραγματοποιηθούν, υπογραμμίζοντας την ίδια ώρα την ανάγκη της ιδιαίτερης προσοχής απ' όλους να μη δημιουργηθούν καταστάσεις οι οποίες πιθανότατα, αντί να μας οδηγήσουν σ' ένα θετικό αποτέλεσμα να είναι αποτρεπτικές της προσπάθειας. (Και μη) επικεντρωνόμενοι στην ουσία και στις ανησυχίες να οδηγηθούμε σε διασκέψεις οι οποίες ανώριμες ούσες δεν θα αποδώσουν αυτά που θέλουμε να επιτύχουμε. Θέλω να πω ότι η κατανόηση από πλευράς του Γ.Γ. ήταν απόλυτη και χαίρομαι ιδιαίτερα γιατί τα όσα

είχα αναπτύξει στον ΓΓ ήταν στην παρουσία και του ειδικού αντιπροσώπου του όσον αφορά τις πιυχές του Κυπριακού, γιατί τα υπόλοιπα ήταν θέματα μεταξύ της Κυπριακής Δημοκρατίας και των Ηνωμένων Εθνών».

Απαντώντας σε ερώτηση αν επέδωσε στον ΓΓ έγγραφο με τις απόψεις της πλευράς μας και για τα έξι κεφάλαια της διαπραγμάτευσης, είπε πως «θα δοθεί στην ώρα του». Ο Πρόεδρος Αναστασιάδης διευκρίνισε, απαντώντας σε σχετική ερώτηση, ότι ο Γενικός Γραμματέας του ΟΗΕ δεν άκουσε κάτι δυσάρεστο από τον ίδιο. Όπως τόνισε, «δεν άκουσε κάτι το δυσάρεστο εκτός από πραγματικότητες και οι πραγματικότητες δεν σημαίνει πως είναι δυ-

σάρεστες. Παρουσιάζουν δυσκολίες, γι' αυτό και πρέπει όλοι, αν θέλουν να βοηθήσουν σε λύση του Κυπριακού, να επικεντρωθούν στις πραγματικές δυσκολίες, έτσι ώστε όλες οι πλευρές να δείξουν κατανόηση στις ανησυχίες η μια της άλλης. Ιδιαίτερα εκείνες που έχουν να διαδραματίσουν σημαντικό ρόλο, σε όσα οδήγησαν την Ελληνοκυπριακή κοινότητα να απορρίψει το σχέδιο Ανάν».

Στο μεταξύ, σύμφωνα με διπλωματικές πηγές στην έδρα του ΟΗΕ, ο ειδικός σύμβουλος του ΓΓ κ. Άιντα -σε συνεργασία με Αμερικανούς και Βρετανούς αξιωματούχους- επιχειρεί να προκύψει κάτι χειροπιαστό από τις διεργασίες στο περιθώριο των εργασιών της Γενικής Συνέλευσης και ειδικά από την τριμερή συνάντηση την ερχόμενη Κυριακή. Μετά όμως από ενέργειες της Λευκωσίας, αλλά και της Αθήνας, εκτιμάται ότι θα κινηθεί με «πιο προσεκτικά βήματα», όπως επώθησε ενδεικτικά. Σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες, μετά την κοινή συνάντησή του με τον Πρόεδρο Αναστασιάδη και τον κατοχικό ηγέτη, ο Μπαν Κι-Μουν θα προβεί σε δήλωση, η οποία μάλλον θα είναι σχετικά σύντομη. Κυπριακή διπλωματική πηγή ανέφερε ότι «χωρίς να ελαχιστοποιηθεί το χάσμα, δεν πρόκειται η πλευρά μας να συναινέσει σε πολυμερή διάσκεψη».



### Raine&Horne South Hurstville Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

#### Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)

Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



531-535 Burwood Road,  
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύραχο στο τηλέφωνο **0427 316 888**



152.325 MHz

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

#### "ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138